
Hola (Nombre),


Estoy reuniendo a mis amigos y familiares en apoyo de una causa muy cercana a mi corazón: la diabetes Tipo 1. Beyond Type 1 ha tenido un impacto en mi vida, y espero que te unas a mí para retribuir a través de mi página de recaudación de fondos (LINK).


(AGREGA: Breve historia personal)
La vida con diabetes Tipo 1 es un acto de equilibrio a tiempo completo que requiere atención constante para evitar niveles bajos de azúcar en la sangre o el daño a largo plazo causado por los niveles altos de azúcar en sangre. Además de las dosis de insulina cuidadosamente calculadas, las comidas, el ejercicio, el sueño, la diabetes Tipo 1 puede ser una enfermedad solitaria, aislada e invisible. Es por eso que estoy recaudando fondos para Beyond Type 1.

Beyond Type 1 es una organización sin fines de lucro que cambia lo que significa vivir con diabetes uniendo a la comunidad mundial de diabetes y brindando soluciones para mejorar la vida en la actualidad. (AGREGAR: ¿qué impacto ha tenidoBeyond Type 1 en tu vida? ¿Un programa o campaña específicos?)

Mi meta es recaudar (X dólares), ¡y necesito tu ayuda para lograrlo! ¡Todo lo que amo de Beyond Type 1, los programas que defienden la defensa, la educación y la cura para la diabetes tipo 1, son posibles gracias a las donaciones de la comunidad y el apoyo de personas como tu! Para leer más información sobre su trabajo + financiación aquí.

¡Visita mi página de recaudación de fondos (LINK) y ayúdame a alcanzar mi objetivo! Gracias por unirte y apoyar mis esfuerzos.

¡Gracias!
Sinceramente / Gracias / Salud9s,
(tu nombre)
Beyond Type 1 es una organización sin fines de lucro 501 (c) (3) exenta de impuestos, bajo la ID de caridad # 47-3336640. Si desea obtener más información sobre en qué será destinado tu donativo consulta la página de Portafolio aquí.



